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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. február 10.  

„Ne félj! Ezentúl emberhalász leszel.” 

OLVASMÁNYOK: Iz 6,1-2a 3-8; 1Kor 15,1-11; Lk 5,1-11 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

A farsangi időszakban érdemes átelmélkedni Szent Ágoston szavait a táncról. ,,Dicsérem a táncot, mert 

szabaddá tesz a nehéz dolgoktól, és mert azt, aki egyedül van, bevonja a közösségbe. Dicsérem a táncot, 

mert az egészséget és a szellem tisztaságát szolgálja, mert könnyeddé teszi a lelket. A tánc átváltoztatja a 

teret, az időt és az embert. Ezeket mind az agy, az akarat és az érzések által a szétesés fenyegeti. A tánc az 

egész embert követeli. Az embert, aki szíve középpontjában van lehorgonyozva, oda, ahol nem rabja a 

szenvedélyeknek, embereknek és dolgoknak, oda, ahol nem rabja az elhagyatottság démonjának saját 

énjében. A tánc felszínre hozza a szabad embert, a könnyed embert, egyensúlyba hozza minden erővel 

szemben. Dicsérem a táncot. Ó, ember, tanulj meg táncolni! Különben nem fogják tudni az angyalok, hogy 

mit kezdjenek veled a mennyben." 

Elmúlt vasárnap az evangéliumi történetben Jézusra, mint a szelíd gyertyalángra tekintettünk, amit 

védeni kell – nem elfújni! …  A mai evangélium (Lk 5,1-11) megerősítés és új erőt adó inspiráció! A 

csodálatos halfogás története megmutatja Péternek és társainak, hogy bármennyire is látjuk 

gyengeségünket, Isten sose szűnik meg bízni bennünk – csak nekünk is bízni kell meghívásában! Figyelj 

arra a héten, hogy hol tudsz hétköznapjaidban „a mélyre evezni”, ahol kitisztul életed és lehetőség van a 

csodára! (MAG TV) 

Most, a Betegek vasárnapjának miséjén a betegekért és segítőikért imádkozunk és a mise végén lehetőség 

van a betegek kenetének felvételére! 

 

REFLEKTÁLJUNK ÉS CSELEKEDJÜNK EGYÜTT! 

Az év elején egy közös reflexióra hívlak bennetek, amikor is a Rebuilt című könyv egyes fejezeteit 

bemutató videókat hetente fogjuk közreadni kérdésekkel. Kérjük, hogy nézd meg hetente a kis videót és 

vagy csatlakozz hozzánk (február 1. és március 15. között) péntek esténként 8-9PM templomunkban 

egy órás közös reflexióra VAGY otthon gondold át, imádkozd át azt!  A következő (2.) találkozás 

február 8. péntek, 8-9,30PM a galériánkban. Témánk: Szeretjük a megszokottat, a kényelmeset. De az 

igazi növekedés a kihívásban történhet! Amikor rákérdezünk arra, amit teszünk; amikor a rosszal 

találkozunk: ellene mondunk; amikor kilépünk a “komfortzónánkból”. NÉZD meg a 2. videót, 

GONDOLD ÁT, hogy 1.  Mint közösség kit kell jobban megszólítanunk és hogyan? 2. Hogyan tudjuk 

közösségünk tagjait bevonni az ő megszólításukba? 3. Írd össze, hogy szerinted emberek miért jönnek, 

illetve miért nem jönnek a templomba?  

Áldott hétvégét kívánok, barátsággal,  

Tamás atya 

 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://vimeo.com/315917164
https://www.youtube.com/watch?v=6A8vWdk1114
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

 

Február 8. 8-9PM: Re-Built reflexió (2).  8-9: Tamás 

atya ottawai szolgálata a cserkészeknél és a magyar 

közösségnél.  

10. 11AM misén a betegek megáldása. Házasok 

Klubja töltött káposzta és Debreceni vására. Rendelés: 

416-225-9024 (Emma Varga).  Bérmálkozási felkészítő 

(szülőket és bérmaszülőket is várjuk most!). 1 PM: 

Irodalmi Délután keretében Ady Endre évfordulós 

megemlékezés. 12. 6:30 PM: Rózsafüzér készítés. 15. 

8-9PM: Re-Built reflexió (3). 7PM: Három Királyok: 

Tartsd magad Nemzetem (koncert – lemezbemutató a 

Paraméter Klubban) 

17. 11AM misén a házaspárok megáldása, 

Cserkészmise, Karitász bécsiszelet vásár, Családi 

Fesztivál (Műsor: színpadi előadás „Válogatás az 

Ezeregyéjszaka meséiből”: pinpong, vetélkedők, 

játékok, néptánc tanítás). 21. 1PM: belvárosi mise a 

Rákóczi Villában, előtte gyóntatás. 22. 8-9PM: Re-

Built reflexió (4). 23. 1-3PM: Cserkészek BP 

születésnapi bulija. 6:30PM- Farsangi Bál. 24. 

Cserkészek Palacsinta vására. Mária Kongregáció 

közös áldozása és gyűlése. 

Március 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8,15-9PM: Re-Built reflexió (5).  

2. 9:00 am - 5:30 pm Lift Jesus Higher ifjúsági 

találkozó (Metro Convention center) 3. 1PM: MIK 

találkozó; Cserkészebéd. 24. 1-6PM: Juharszirup 

fesztivál (kirándulás és kóstoló). 

 

Február 10. 11AM a Betegek miséjén a betegekért és segítőikért imádkozunk és a mise végén lehetőség van a 

betegek kenetének közösségi felvételére! A betegek kenetét minden keresztény felveheti, amennyiben egészsége 

valamilyen oknál fogva kritikus (veszélyes, életet és egészséget veszélyeztető betegségben) állapotban van. A 

betegek kenetében fiatalok is részesülhetnek, pl. műtét előtt. A betegek kenetét a pap szolgáltatja ki a homlok 

kézzel történő érintése (áldás), és megkenése révén. A betegek kenete vigaszt, békét és erőt ad. Összekapcsolja 

szenvedéseinket Krisztus életének misztériumával. A betegek kenete sokaknak gyógyulást, haldoklóknak erőt ad, 

és bűnbocsátó hatása van. 

Február 17-én a 11AM misén lesz (Marriage Sunday) a házaspárok megáldása. Kérjük, hogy a 25., 50 és az a 

fölött jubiláló házaspárok neveit adjátok le az irodán, hogy tudjuk a misében köszönteni külön is őket, hogy 

megújítsák házassági ígéretüket az oltár elé kijőve. Imádkozni fogunk mindazokért, akik házasságra készülnek, 

minden házaspárért, akik problémákkal küzdenek, az özvegyekért és az elváltakért, így várjuk őket szeretettel!  

 

FARSANGI IDŐSZAK 

„Dicsérem a táncot. Ó, ember, tanulj meg táncolni! Különben nem fogják tudni az angyalok, hogy mit kezdjenek 

veled a mennyben." – mondja jogosan Szent Ágoston. Íme néhány meghívás: 

 FAMILY CEILI február 16-án, 7-11PM Hagyományos ír táncházas bál, élő zenével és tánctanítással.  Erre 

az alkalomra a vasárnap esti formálódó angol nyelvű közösségünk tagjai hívják a családokat, hogy jobban 

megismerjük egymást! További információ: torontofamilyceili@gmail.com or 416-996-0222. Jegyek 

elővétellel: $20 felnőtt, $10 gyerekek 7-17 éves kor között, $70 max. egy családért, ingyenes 4 éves kor 

alatt. Jegyvásárlás az ajtóban: $25 felnőtt, $12 gyerekek 7-17 éves kor között, $85 max. egy családért, 

ingyenes 4 éves kor alatt. Olcsóbb elővétel e-transfer útján ide: mcloughlin.patrick@gmail.com. Minden 

korosztályt örömmel várunk! 

 JELMEZES FARSANGI BÁL február 23, 6:30PM. Finom vacsora farsangi fánkkal. Zene: Zónai Attila és 

a Hungária Fellép a Kodály Együttes, tánctanítás, farsangi szokások, játékok, tombola, arc festés. 

Jegyrendelés: 905 884 3570 (Anna). $35 elővételben, $40 az ajtónál. Gyermekeknek 12 éves korig $15, 

serdülőknek 12-17 éves korig $20. Jegyeket vasárnaponként lehet felvenni az irodával szemben. A 

tombolára és nyereményekre szívesen fogadunk adományokat. Jelmezekben gyertek, ha tudtok, a legjobbak 

díjazva lesznek!  

 

„JÁRJUNK EGYÜTT!”  - Csíksomlyón Ferenc Pápával 

Csíksomlyói Búcsú Ferenc Pápával június 1-én! A napot Jakubinyi György gyulafehérvári érsek fo-

gadalmi búcsúnak nyilvánítja és hívja arra a magyar közösségeket! Az idei búcsú mottója: „JÁRJUNK 

EGYÜTT!” – ebbe szeretnénk mi is bekapcsolódni! Célunk a különleges pápalátogatást összekapcsolni egy 

erdélyi körúttal, erősítve a torontói, montreali és clevelandi közösségek együttműködését is. Kérjük, hogy 

az érdeklődők már most adják meg nevüket az irodán, hogy a szervezésben el tudjuk őket érni! 

mailto:torontofamilyceili@gmail.com
mailto:mcloughlin.patrick@gmail.com
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NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLAT  

Szent Ignáci lelkigyakorlatra hívjuk az érdeklődőket a húsvétot megelőző nagyböjt elején, melyet Tamás 

atya vezet. A Szent Ignáci lelkigyakorlatban a hangsúly a szentíráson való elmélkedésen van, mely 

személyes kísérésen keresztül kerül feldolgozásra, így segítve az önmagunkra találás folyamatát és az Isten 

felé fordulást. Ez csendes lelkigyakorlat, a résztvevők nem beszélnek egymással, csak a lelkivezetővel. 

A jelentkezés feltétele a szentírásos elmélkedésben való alapvető jártasság, készség a lelkivezetés és a 

csend elfogadására. Idő: március 21. csütörtök 10 órától vasárnap 24 reggelig. Hely: Hamilton, 

Bethany lelkigyakorlatos ház (Jézus Szíve Népleányok új házában). Részvételi díj: 270 $, ami 3 éj szállást 

és 9 étkezést foglal magában (csütörtök ebédtől). A jelentkezési határidő: március 8. Kérjük, hogy a 

jelentkezők a Szent Erzsébet plébánia irodáján adják meg nevüket, telefonszámukat, e-mail címüket és 

jelezzék, ha bármilyen diétás kérésük van. A jelentkezők március 11-én kapnak végleges választ a 

plébániától, hogy a lelkigyakorlat megrendezésre kerül-e, annak fényében, hogy van-e elég jelentkező.  

 

Szeretettel hívom a fiatalokat, de különösen is az elmúlt években bérmálkozókat egy különleges 

találkozóra: 2019 Lift Jesus Higher Rally: Be inspired, encouraged and healed at the largest single day 

Catholic event in Canada, the 27th annual Lift Jesus Higher Rally! The theme of this year’s rally is “Hope 

In The Midst of Suffering”. Saturday, March 2nd, 2019, 9:00 am - 5:30 pm (Metro Toronto Convention 

Centre, 255 Front St. W.) Program: Inspired talks by Ralph Martin, Sr. Ann Shields and guest speaker Fr. 

Mark Goring. The adult high mass (with Sunday readings) will be celebrated by His Eminence Cardinal 

Thomas Collins and there will be a separate youth event (13-18 years) with great music, dynamic talks and 

inspirational skits.  For Tickets: $25 for adults and $15 for the youth. www.lift-jesus-higher-rally.ca.  

 

KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

 Köszönjük az elmúlt szombaton az elsőáldozók és a szüleik találkozását segítő ebéd előkészítését Bakucz 

Helgának és Emmának, Kovács Piroskának, Gáspár Vickinek, és Csermely Ildikónak. Hasonlóan köszön-

jük Turcsik Károlynak, feleségének és segítőinek nagyon jól sikerült vasárnapi ebédjét. Itt köszönjük meg 

Kenyeres János professzor úrnak a most már második jól sikerült filmklub szervezését. 
 

A SZENTATYA FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk, hogy az emberkereskedelem, a kényszerprostitúció és az erőszak áldozatait jó szívvel fogadjuk be és 

karoljuk fel társadalmunkban. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (10) 9:00 Csaba felgyógyulásáért (Kristóf Jutka); +Mátés Annáért (fiai Miklós és Ervin); +Máriáért 

(húga Jutka) 11:00 Erika sikeres műtétjéért (szülei); Jaschkó Balázs atya 97. születésnapjára (B. Feri és Helen); +Staffer 

Károlyért és Máriáért (Forrai család); +Benkő Pál Györgyért (Benkő Erika és családja); +Zydron Lászlóért, születésnap 

(család); +Antal Zsuzsánna emlékére (szülei, testvérei és családjaik); +Bodó Edithért, 3. évforduló (Bodó család); +Bodó 

Pálert és Erzsébetért (Bodó család); +Kelemen és +Engyel nagyszülőkért (Engyel család); +Buday Erzsébetért (fia Molnár 

Kálmán és családja Mária, Lilla, Marc, Ella, valamint a Diosady család); +édesanyáért (lánya és unokái) 5 PM for +Luz Lim; 

for blessings on Jenny and Vandy 

Hétfő / Monday (11) Our Lady of Lourdes 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the healing of Susan Teves 

and Edie Ramos; for blessings and healing of Aurora Dilag; for blessings on Jing Linay on his birthday 

Kedd / Tuesday (12) 7:30 for our +Jesuits 

Szerda / Wednesday (13) 7:30 for Jesuit vocations 7 PM békéért a Kárpát-medencében 

Csütörtök / Thursday (14) Saints Cyril and Methodius 7:30 for the conversion of non-believers; for +Benkő Pál György 

(Benkő Erika and family); thanksgiving from Gene and Linda for blessings and answered prayers; for +Katalin Csizmadia 

and +Julia Azzopardi 

Péntek / Friday (15) Saint Claude La Colombiére 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the healing of Pat Fabella; for 

blessings on Linar and Rose on their wedding anniversary 

Szombat / Saturday (16) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for blessings on Fr Fernando and Fr Jeff; for the healing 

of Terry and Geraldine Shannon; for all the deceased members of Marriage Encounter Class 6 

 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak +Miklósházy Attila SJ emlékére: Dicsi Emeric. 

+Kurucz Jánosné emlékére: Hajas Annamária és Gábor, Kovács G+M. +Papp Péter emlékére: Papp Katalin és családja. A 

Bodó család elhunyt tagjainak emlékére: Bodó Feri. 

Keresztelő:  Kovács Lucas, Kovács Szimonetta. Temetés: Horváth Dusán (45). 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

February 10, 2019 

 „ Do not be afraid; from now on you will be catching people.” 

 

 

Dear Friends in our Parish Community! 

Our Sunday Mass at 5PM will be with the Sacrament of the Sick. Through this sacrament people receive 

forgiveness for their sins and comfort in their suffering; they are restored in spirit; and sometimes they even 

experience the return of physical health. Suffering is a part of life, but Jesus unites our suffering with his 

passion and death so that through our suffering we can participate in his saving and healing work. The 

sacrament also reminds us that God wants to give comfort to the suffering and wants us to relieve suffering 

where we can. In the Sacrament of the Anointing of the Sick, the priest anoints the seriously ill, injured, or 

the elderly with the oil of the sick. Anointing sometimes occurs in a church and is given to the sick or 

elderly in a community setting. And surely, it is a powerful occasion for praying for the sick in our families. 

I wish you a blessed weekend,  

Fr Tamas 

JOIN US TO REFLECT, DISCUSS & ACT! (2) 

I invite all of you to join us and help make our church matter by reflecting together a powerful book: REBUILT. 

Please join us to share in the coming 6 weeks either on Friday evenings (starting from the 1. February) between 8-

9,30PM in our parish where we can share and reflect together, OR if you can follow us online by visiting our 

Facebook: Send us your feedback or thoughts, questions and feedback! (2.) February 8. 8-9PM: WATCH the 

video and REFLECT: 1. “To whom should we, as a church, be intentionally reaching out to?” 2. “How could you 

convince a parishioner to embrace reaching out to the people discussed in question 1, if they are showing resistance 

because of changes or sacrifices they would need to make?”  3. “Make a list of reasons why people do come or not 

come to church.” CALL TO ACTION: Take some time this week to… Think about people in your life, who you’d 

love to see at church. Identify the person who would be the most difficult to convince. Reflect and write down the 

biggest challenges to convincing them to come to church, and what their main objections would be. 

 FAMILY CEILI featuring traditional Irish Musicians and Caller at 16. February 7-11PM. For more 

information: torontofamilyceili@gmail.com or 416-996-0222. People can pay discounted rate to us by e-

transfer to mcloughlin.patrick@gmail.com. Advance ticket: $20 adults, $10 children 7-17, $70 for max per 

family, free for 4 years and under. Tickets at the door: $25 adults, $12 children 7-17, $85 for max per 

family, free for 4 years and under.  All ages are welcome! 

 FARSANGI BALL 23
rd

 February from 6:30 PM - Midnight. Please come in costumes if you can – best 

costumes will be rewarded! Dance music: Zónai Attila and Hungaria; Performance by the Kodály dancers; 

Farsang customs and games; Raffle; Face painting; For tickets ($35) call 905 884 3570 (Anna). 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S FEBRUARY INTENTION  

For a generous welcome of the victims of human trafficking, of enforced prostitution, and of violence. 

 . 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 

February 8. 8-9PM Re-Build Reflection (3). 10. Mass with the Sacrament of the Sick. MCC Cabbage 

Roll and Debreceni Sale, to order please call Emma Varga at 416-225-9024.16. FAMILY CEILI 7-11PM  

17. Marriage Sunday with the blessing of the families. Schnitzel lunch. Family Festival. 23. 6:30 PM: 

Farsang Dinner and Dance. 24.  Crepe sale of the Scouts. March 2. Lift Jesus Higher Rally 9:00 am - 5:30 

pm Metro Toronto Convention Centre. 

https://www.youtube.com/watch?v=6A8vWdk1114
mailto:torontofamilyceili@gmail.com
mailto:mcloughlin.patrick@gmail.com

